

牧靈心語 04/15/2023 梁德舜牧師

四月十二日(禮拜三)下午三時終於結束了東南亞之旅，謝謝弟兄姊妹的代禱，天父的眷顧和賜福，按預定之行程順利完成，全是主的恩典！

這是疫情後，首次返家探望家人和弟兄姊妹、教牧同工。行程分別是 3/14-23 在馬來西亞、3/24-28 在新加坡、3/29-4/4 在香港及 4/5-11 再返回馬來西亞，4/12 從馬來西亞吉隆坡經東京返回休士頓。

這次行程完成了幾項的計劃：

1. 向安息的家人和有關弟兄姊妹獻花：3/20(在芙蓉)媽媽、和當年協助我在主內成長的芙蓉浸人；3/26(在新加坡)爸爸、庶母和牧養我的芙蓉浸信會會牧黃道心牧師；3/26(在新加坡)大哥德明和4/10(在關丹)向四哥德堯牧師獻花。在獻花默禱告中，緬懷他們在我生命中的影響和榜樣。
2. 應邀擔任芙蓉浸信會三月十九日主日崇拜講道事奉。
3. 三月廿一至廿二日前往霹靂州的實兆遠基督教歷史巡禮。
4. 三月廿六日陪同黃岳翔師母和家人參加淡申律浸信會聯合崇拜。
5. 三月廿六日會見張人鹽牧師夫婦、鄭宗源夫婦和沈志明牧師。
6. 在新加坡美國會所，與襟弟賜堅夫婦及其家人同進午餐。
7. 三月卅日上午在香港主禮恩浸人趙炳坤弟兄，在曾咀靈灰安置所紀念花園的骨灰安葬禮。
8. 在李慶堂弟兄陪同下，參觀香港浸信會聯會新辦事處。
9. 我們辦理和領取香港身分證。

10. 梁師母藉潘柏昌弟兄安排，假座嶺南會所，接待香港證主協會昔日同工午餐會，歡聚一堂，份外感恩、喜樂。
11. 蒙方師母款待在香港九龍城清真牛肉館，與返港之恩浸人午餐，分享恩典華浸近況。
12. 四月二日(主日)返回大埔浸信會參加上午八時崇拜，崇拜後蒙女傳道會傳欣團姊妹們款待午餐。
13. 四月三日(禮拜一)上午坐船入長洲探訪潘翠霞表妹，設宴款待，感激不盡！
14. 四月四日(禮拜二)上午參觀影音使團和中華聖經文物館。
15. 謝謝愛群道(舊名是禮頓道浸信會)弟兄姊妹與梁師母在中環星月樓設宴聚舊，分享主恩！
16. 四月九日(主日)上午在芙蓉浸信教會見證姊夫候希潤先生悔改決志信主、受浸加入芙蓉浸信教會，並為當日受浸者祝福禱告。
17. 四月九日(主日)下午在芙蓉副堂，舉行「梁德舜牧師按立五十周年暨候希潤弟兄受浸」感恩餐會，以謝主恩！

恩浸人啊，想一想，生命中最珍貴的，不是過去，不是未來，而是--現在！
一個不懂得珍愛現在的人，他的過去僅是一個逝去的現在，他的未來也是一個即將浪費的現在。
感恩現在、擁抱現在，我選擇現在與主同行、同活！
這是最應該作的選擇！阿們！